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1. OBTENHA, através das regras estudadas em aula, as geratrizes na

Aval. do professor:

Referéncia: Médulos 4 e 5
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forma irredutivel (forma simplificada) das seguintes dizimas
periddicas: (2,0)
a) 0,7777 ... b) 0,252525 ...
a) Jlox=171 | ) 100X = 25,35 -
% = 0,77 & X = 0 , 35
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2. FACA o uso da decomposicdo em fatores primos e SIMPLIFIQUE
cada um dos radicais a seguir: (2,0)

Aval. do professor:

Referéncia: M6dulos 11 e 12
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3. Um cercado possui a forma de um quadrado com area de 256 m2.

Referéncia: Cap.1 - Mod. 10
Aval. doprofessor: || I __| 11 | 11

DEIXANDO todos os calculos indicados, DETERMINE: x

a) O COMPRIMENTO x dos lados desse cercado. (1,0)

2569,
s Syl x=N2 = hew
x=V256 ALY
x=16m 3
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b) A partir da resposta do item anterior, DETERMINE quantos metros séo necessarios para cercar o quadrado
com uma volta. (1,0)

Comprimento =16 * 4 = 64 metros
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4. Considere os triangulos retangulos abaixo: (2,0) )
I

Aval. do professor:

a) Em seu quintal, Sara decidiu criar um jardim no formato de um

Referéncia: Ap. 01 — Cap. 03 — P4g. 104 a 108.
—nu

1 111

triangulo retangulo. Para isso € importante que ela saiba as dimensdes dos lados desse triangulo. Analisando a

imagem, PODEMOS AFIRMAR que o valor da hipotenusa é?

/

Resolucao:

H? = C* + C?
X*=5%2+122
X?=25+144
X*=169
X=13m

-

~
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b) Luis e Ana sairam de casa para trabalhar partindo do mesmo ponto, a garagem do prédio onde moram.

Apos 1 min, percorrendo um trajeto perpendicular, eles estavam a 10 m de distancia um do outro.

Se o carro de Luis percorreu 8 m durante esse tempo, A QUE DISTANCIA Ana esta da garagem?

-

Resolucgao:

H? = C* + (?
102 = 8%+ x?
100 = 64 + x*

100-64 = x>

36 =x?

X =6 metros
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5. Karina decidiu fazer caminhada todos os dias em volta do parque Referéncia: Ap. 01 — Cap. 03 — P4g. 95 a 97.
que tem préximo da sua casa. Esse parque conta com um circuito Aval. doprofessor: || I __| 11 ] I
circular, de raio medindo 50 metros.
Em determinado dia, ela decide andar no minimo 2 km. QUAL O NUMERO minimo de voltas inteiras que ela deve
dar em torno desse circuito? (2,0)

Resolucgéo:

cC=2 mr
C=2%3,14*%50
C=100* 3,14
C = 314 metros uma volta

2 km = 2000 m / 314 m = 6,36 ou seja 7 voltas inteiras.
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